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Uvjeti rada 

 

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi su u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 

20. Školska zgrada ima 21 učionicu od kojih je jedna namijenjena za knjižnicu, jedna za 

informatiku i jedna za tehničku kulturu. U sklopu školske zgrade nalazi se i velika športska 

dvorana sa svim pratećim sadržajima (kabineti za nastavnike, glavna ambulanta, spremišta za 

opremu, svlačionice, WC, tuševi ). U prostoru školske zgrade nalazi se i potpuno opremljena 

kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji borave u produženom boravku. 

       Škola ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i 

defektologa. Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje ili 

sistematske preglede učenika. 

       Svi prostori u školskoj zgradi su klimatizirani osim školske sportske dvorane. Sve 

učionice imaju projektore i platna te laptope za rad učitelja. E - dnevnici se koriste u razrednoj 

i predmetnoj nastavi.. 

Organizacija nastave 

 

U Osnovnoj školi Mokošica, Dubrovnik bilo je 18 učitelja razredne nastave, 2 učiteljice u 

produženom boravku, 32 učitelja u predmetnoj nastavi, 5 stručna suradnika te 16 ostalih 

djelatnika. U školi je radila stručna služba u sastavu: pedagoginja, psihologinja, 

defektologinja, socijalni radnik i knjižničarka.. Od ostalog osoblja su: tajnik, voditelj 

računovodstva, računovodstveni referent, dva kućna meštra, deset spremačica i jedna 

kuharica. U matičnoj školi smo imali 348 učenika u 16 odjela razredne nastave i 306 učenik u 

14 odjela predmetne nastave, što je ukupno  654 učenika u 30 odjela. U područnoj školi 

Osojnik smo imali 18 učenika u dva kombinirana odjela (1., 2., 3. i 4 razred). 

U matičnoj školi radilo se u dvije smjene: Prva smjena – 15 odjela  i druga smjena – 15 

odjela. U Područnoj školi Osojnik radilo se u jednoj smjeni – jedan kombinirani odjel. Prva 

smjena počinjala je u 8,00 sati, a druga smjena u 14,00 sati. Prvi i drugi razredi počinjali su 

nastavu u 13,00 sati zbog organizacije produženog boravka.  
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Nastava je počela 4. rujna 2017 .god., a završila je 15.lipnja 2018.god. Broj radnih dana 

iznosio je 239, a nastavnih 178. Blagdana i neradnih dana ukupno je bilo 87. 

Rad stručnih organa, stručnih suradnika i organa upravljanja 

 

Tijekom protekle školske godine realiziran je u potpunosti rad svih tijela škole tako da je 

održano 18 sjednica Učiteljskog vijeća na kojima je realiziran predviđeni plan rada 

Učiteljskog vijeća. Plan rada razrednika i razrednih vijeća održan je prema rokovima i 

izvršiteljima iz Plana i programa rada škole. Školski odbor je održao 14 sjednica, a Vijeće 

roditelja se sastalo 3 puta. Stručni suradnici realizirali su svoj rad po Planu i programu škole. 

Ravnatelj, administrativno i tehničko osoblje ispunilo je sve svoje obveze planirane svojim 

programom rada za školsku godinu. 

 

Realizacija nastavnog plana i programa rada i analiza odgojno obrazovnih postignuća 

 Tijekom kolovoza 2017. god. pristupilo se cjelokupnom planiranju i programiranju svih 

oblika Nastavnog plana i programa škole u suradnji s učiteljima, stručnim aktivima, SRS-om 

škole, tajništvom i administrativno – tehničkim osobljem. Planiranje i programiranje se 

odnosilo na: redovnu nastavu, izbornu, dodatnu i dopunsku nastavu, te na izvannastavne i  

izvanškolske aktivnosti kao i društveno koristan rad. Podaci o realizaciji navedenih područja 

rada redovito su vođeni u pedagoškoj dokumentaciji škole. Nastavni Plan i program realiziran 

je u petodnevnom radnom tjednu. Prema izvješćima učitelja  i uvidom u pedagošku 

dokumentaciju nastavni program je u cijelosti realiziran.  

Na kraju nastavne godine, na dopunsku nastavu upućeno je 8 učenika, od kojih  nijedan 

nije  upućen na drugi popravni rok .  

Od pedagoških mjera izreklo se od 1. razreda – 8. razreda  57 pohvala Razrednog vijeća i 

144  pohvale Učiteljskog vijeća.( prošle šk. godine izreklo se 59 pohvala  RV  i  134  pohvale  

UV ). Ukor Razrednog vijeća dobilo je 48 učenika, a Učiteljskog vijeća 5 učenika. Ovo je  

područje na kojem smo pojačano i dodatno raditi u protekloj  šk.god.,  a nastaviti ćemo i u 

ovoj. Tijekom školske godine učenici su izostali  36768 ( prošle šk. godine 36351 ) nastavnih 

sati, a od toga  392 neopravdana sata (prošle šk. godine 384 ). 
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Kulturna i javna djelatnost škole 

-Ove školske godine učenici naše škole sudjelovali su u natjecanju Dabar. Dabar (Bebras) je 

međunarodna inicijativa koja promiče informatiku i računalno razmišljanje među učiteljima, 

nastavnicima i učenicima, ali i u široj javnosti. Dabar je osmišljen kako bi se svoj djeci 

omogućio jednostavno sudjelovanje kroz online natjecanje. Natjecanje se sastoji od niza 

izazovnih zadataka koje su napisali stručnjaci iz pedesetak zemalja. Iako se rješavanje 

zadataka temelji na informatici, može ih se rješavati i bez informatičkog predznanja. 

Organizator natjecanja za Hrvatsku je udruga "Suradnici u učenju" uz podršku Hrvatskog 

saveza informatičara, Visokog učilišta Algebra i CARNET-a. Natjecanje se odvija pod 

pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

- 1. 10. 2017. Osnovna škola Mokošica bila je koordinator prigodnog programa „Da se ne 

zaboravi“ kojim je obilježena 26. obljetnica napada na Grad. Na obljetnici su sudjelovali 

učitelji, učenici, stručni suradnici i ravnateljica naše škole. U sklopu programa na 

dubrovačkom groblju Boninovo položeni su vijenci i zapaljene svijeće. Program se nastavio u 

u crkvi sv. Vlaha gdje su se učenici dubrovačkih osnovnih škola recitacijama i pjesmom 

prisjetili i odali počast svoj djeci koja su izgubila živote u Domovinskom ratu. Učenici naše 

škole izveli su dvije emotivne točke. Najprije je učenica 8. c razreda Ani Letunić pročitala 

ulomak iz knjige „Neće oni mene, mama“ autorice Anite Rakidžije, a zatim je posvetila 

nekoliko toplih rečenica svoj djeci koja su pretrpjela ratne strahote. U nastavku je školski zbor 

otpjevao pjesmu Marka Perkovića Thompsona „Samo je ljubav tajna dvaju svjetova“ te je 

njihova izvedba izazvala suze i gromoglasan pljesak svih prisutnih. Učenike su za nastup 

pripremile školska knjižničarka Irja Jerković te učiteljica glazbene kulture Zrinka Mijoč. U 12 

sati na Srđu su uz molitvu položeni vijenci za sve poginule u Domovinskom ratu, a u 18 sati 

vijenci su se spuštali u more s broda „Tirena“ iz luke Gruž u znak sjećanja za sve poginule na 

moru. 

- 7. 10. 2017. prisjetili smo se onih koji su nas prerano napustili i završili svoj ovozemaljski 

život. Od granate, davne 1991., izgubljeno je  devet mladih života naše Mokošice. Ispred 

spomen obilježja u Novoj Mokošici članovi obitelji, predstavnici Grada, predstavnici 
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Gradskog kotara Mokošica te predstavnici udruga položili su vijence i zapalili svijeće u 

spomen na preminule.  U programu su sudjelovali učitelji i učenici OŠ Mokošica, a sve je 

prigodnom molitvom popratio župnik  Župe Svete Obitelji don Ivo Zečević. Sveta misa 

služila se u Župi Svete Obitelji. 

-Učenici šestih, sedmih i osmih razreda naše škole imali su priliku sudjelovati u 

ovogodišnjem DUFF-u, filmskom festivalu djece i mladeži Mediterana, koji potiče i 

promovira filmsko stvaralaštvo djece i mladih. Naši su učenici u petak, 20. 10. 2017. 

pogledali jednu od festivalskih projekcija koja je uključivala nekoliko kratkometražnih 

filmskih uradaka. Učenici su filmovima dodijelili ocjene te tako sudjelovali u glasovanju za 

najbolji film po izboru publike. 

-Knjižničarka Katarina Palinić s  Lutkarskom družinom posjetila je u petak 27. 10. učenike 

četvrtih  razreda. Male lutkarice razveselile su ih predstavom „Baka Zima“. Nakon predstave 

učenici su se družili s lutkaricama i divili se zanimljivim lutkama. 

-U petak 17. 11. i subotu 18. 11. učitelji i učenici OŠ Mokošica  prisjetili su se Vukovara – 

grada heroja.  Zapalili su svijeće i pomolili se ispred spomen-obilježja palom hrvatskom 

branitelju Zdravku Gavriću.  Učenica 5. b. razreda Valeria Slade tom prigodom pročitala je 

pjesmu naše učiteljice Marice Kovačić „Tebi hrabri vojniče“.  

-U srijedu  22. 11. 2017. u Umjetničkoj galeriji Dubrovnik otvorena je izložba „Rukama 

složeno“ u sklopu cjelogodišnje manifestacije Foruma mladih. Na izložbi su izloženi radovi 

učenika osnovnih i srednjih škola iz područja umjetnosti i tehničke kulture. Na ovoj svečanoj 

izložbi učenici naše škole predstavili su svoje kiparske radove. Iz  6. c razreda sudjelovale su 

 učenice likovne grupe  Iva Dedović i Matea Franquelli  koje su izradile Orlandov stup  dok  

su učenici Mateo Škrabić i Orsat Poša izradili brod karaku.. Učenice 6. b razreda Anamarija 

Bazdan, Iva Vodopija i Lucija Kraljević izradile su tvrđavu Lovrijenac . 

-Uz potporu Hrvatskog olimpijskog odbora, Grada Dubrovnika i Dubrovačkog saveza 

športova u ponedjeljak 27. 11. 2017. u OŠ Mokošica predstavljen je projekt „Odaberi sport“. 

Učenicima su ovom prilikom predstavljeni brojni ekipni te individualni sportovi s kojima su 

ih upoznali učenici sportaši, ali i profesionalni sportaši. Okupljene je u školskoj dvorani 

pozdravila zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić istaknuvši kako se bavljenjem sportom 

razvijaju zdrave navike, timski duh i osjećaj pripadnosti. Cilj projekta je educirati i motivirati 
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djecu da odaberu sport koji će im se istodobno sviđati i odgovarati im i koji će ih poučiti 

sportskoj kulturi i olimpijskim načelima.  

 

-U ponedjeljak, 4.12.2017., našu školu posjetio je dubrovački branitelj i član Udruge 

hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Ivica Cumeljan koji je povodom Dana dubrovačkih 

branitelja u školskoj dvorani održao sat povijesti za naše učenike. Gospodin Cumeljan pred 

punom je dvoranom radoznalih mokoških osnovnoškolaca podijelio svoja ratna iskustva 

naglasivši kako trebamo cijeniti i očuvati teško stečenu slobodu. 

-U srijedu, 6. 12. 2017. u našoj je školi proslavljen Sveti Nikola, zaštitnik pomoraca, putnika i 

djece. Sveti je Nikola u pratnji Krampusa i anđela posjetio učenike prvih, drugih, trećih i 

četvrtih razreda te im je udijelio slatkiše i posebno ih time razveselio. Učenici su omiljenog 

sveca dočekali pljeskom i pjesmom te su se s njim rado fotografirali. 

-7. 12. 2017. u 18 sati u našoj školi održala se  večer matematike gdje su učenici kroz razne  

aktivnosti otkrili zabavnu stranu matematike. 

-Početkom prosinca učenici šestih razreda naše škole, dobili su Microbit računala. Ova 

donacija realizirana je u sklopu projekta ProMikro, u suradnji Carnet-a, MZO i IRIM-a, a sve 

u cilju uvođenja digitalne pismenosti i računalstva na interdisplinaran, kreativan i stvaralački 

način. Učenici su računala dobili na korištenje tijekom ove školske godine kako bi ih koristili 

u školi ili kod kuće.  

- Vijeće učenika i Zbor OŠ Mokošica u petak 15.12. posjetili su Dom umirovljenika 

Thermotherapia u Staroj Mokošici. Učenici su dugo razmišljali koga posjetiti u ovo 

predblagdansko vrijeme te je izbor pao na starije osobe iz Doma, s obzirom na to da je spoj 

mladosti i starosti uvijek iznova zanimljiv, poučan i inspirativan. Učenici iz Zbora otpjevali su 

nekoliko tradicionalnih božićnih pjesama, a učenici iz Vijeća učenika izveli su predstavu 

„Božićna priča“, adaptiranu prema originalu Charlesa Dickensa. Učenici su korisnicima 

Doma, također, poklonili paket pun voća, sokova i keksa koje su prikupili i stavili ispod bora. 

Ravnateljica Doma gospođa Marica Miletić i ostali djelatnici Doma počastili su sve učenike 

domaćim kiflicama, sokovima i bombonima. Jos jednom im se zahvaljujemo na 

gostoprimstvu i nadamo se da će se ovakvi posjeti održavati i u budućnosti.  
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-U petak, 15. 12. 2017. učenici i učitelji OŠ Mokošica posjetili su Udrugu „Dva skalina“ čiji 

su korisnici djeca s poteškoćama u razvoju. Udruga „Dva skalina“ osnovana je 2002. godine 

od strane roditelja djece s cerebralnom paralizom, prvenstveno radi zadovoljavanja osnovnih 

potreba te djece kao što su socijalizacija, obrazovanje, fizikalna i druga potrebna terapija. 

Svrha Udruge okupljanje je i organiziranje roditelja i drugih osoba koje mogu i žele 

pridonijeti podizanju kvalitete života djece s poteškoćama u razvoju i njihovih obitelji. Djeca i 

djelatnici Udruge nestrpljivo su nas dočekali s osmijehom te nas ponudili kolačima, slatkišima 

i sokom, a učenici i učitelji obradovali su ih pjesmom „Sretan Božić svakome“. Učenici su sa 

sobom, osim osmijeha, ponijeli i puno pozitivne energije, sve potrebne instrumente da bi 

pjesmu što bolje izveli te su djecu darovali prigodnim poklonima. Djeca su zahvalila i 

darovala zahvalnicu OŠ Mokošica za brigu i ljubav. Druženje s djelatnicima i djecom Udruge 

sve nas je posebno dirnulo i obogatilo te smo ganuti njihovom pozitivnom energijom napustili 

Udrugu sa željom da ih opet što prije posjetimo. 

- U ponedjeljak, 29. 1. 2017., u suradnji Društva naša djeca Dubrovnik i OŠ Marin Getaldić 

otvorena je izložba učeničkih likovnih i literarnih radova posvećenih svetom Vlahu pod 

nazivom Sveti Vlaho, naš zaštitnik i Dubrovnik, moj grad. Na ovoj već tradicionalnoj izložbi 

predstavili su se i učenici naše škole te su osvojili nagrade u obje kategorije. Učenik 3. a 

razreda Andrijano Kralj, učenica 3. c Marija Pavličević i učenica 6. b razreda Ivana Grgić 

nagrađeni su za svoje literarne radove. U kategoriji likovnih radova nagradu je osvojila 

učenica 3. b razreda Ela Mirošević te učenica 6. d razreda Nina Bašica. 

- U subotu, 20. ožujka 2018. u Sportskoj dvorani u Gospinom polju održano je 22. Gradsko 

natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa u Dubrovniku. Ekipu naše škole predstavljali su 

učenici 8. a razreda Ivana Bender, Luka Latinović, Bruno Nino Matušić, Paula Mazić, Matia 

Pijević, Nicol Vodopić i Nikolina Žarak, a za natjecanje ih je pripremila školska 

defektologinja Dragana Grujović. Naši učenici pokazali su znanje i spretnost te osvojili prvo 

mjesto na natjecanju.  

-U Osnovnoj školi  Mokošica obilježen je Dan ružičastih majica. Poznatiji kao Pink Shirt 

Day, program je prevencije vršnjačkog nasilja, a obilježava se zadnje srijede u mjesecu 

veljači. Pokret je nastao u Kanadi potaknut dirljivom pričom srednjoškolca koji je u znak 

podrške majci oboljeloj od tumora odlučio u školu obući ružičastu majicu čime je postao žrtva 
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nasilja. U znak potpore u pomoć mu je priskočila grupa dječaka koji su podijelivši ružičaste 

majice školom odaslali poruku o važnosti tolerancije i nenasilničkog ponašanja. 

Važno je dodati kako će se u Osnovnoj školi Mokošica važnost tolerancije i nenasilničkog 

ponašanja obilježavala više dana kroz razne aktivnosti (likovne radionice, radionice o 

prevenciji nasilja među djecom, pisanje pozitivnih poruka, parlaonice). 

-Učenici sedmih i osmih razreda naše škole nazočili su edukativnom koncertu organiziranom 

u četvrtak, 8. 2 i petak, 9. 2. u ljetnikovcu Bunić Kaboga. Dolazak u ljetnikovac Bunić 

Kaboga je bio veličanstven. Velika dvorana preuređena je za pomalo intimne koncerte te se 

stoga nije problem opustiti i prepustiti prekrasnim notama komornog dubrovačkog 

simfonijskog orkestra pod ravnanjem koncert majstora AnvaraTuryeva. 

- U petak, 19.1., povodom kanonske vizitacije Župi Svete Obitelji u Novoj Mokošici biskup 

Mate Uzinić, u pratnji župnika don Iva Zečevića, posjetio je i našu školu. Susreo se s 

ravnateljicom i učiteljima te se nakon prijema kod ravnateljice uputio u posjet učenicima. 

Posebno su mu se obradovali učenici nižih razreda kojima je biskup darovao posvećene 

medaljice dubrovačke biskupije i našeg zaštitnika sv. Vlaha, a zatim se pomolio i blagoslovio 

učenike. Tu se našao i poneki osmaš da našem biskupu uputi pozdrav. Školski zbor otpjevao 

je pjesmu Mila Hrnića „Dobra večer prijatelji“ pod vodstvom profesorice glazbene kulture 

Zrinke Mijoč, a dvije učenice četvrtih razreda Jelena Prkačin i Gabriela Kunica izvele su 

prigodnu recitaciju „Dobar kao dijete“. 

- Dubrovački biskup mons. Mate Uzinić bio je u pastoralnom (kanonskom)pohodu Župi sv. 

Jurja na Osojniku od petka 16. veljače do nedjelje 18.veljače. Već prvog dana svog pohoda 

posjetio je i našu PŠ Osojnik te se susreo s djelatnicima i učenicima. 

- I ove je godine Grad Dubrovnik za učenike osnovnih škola organizirao Školski maškarani 

dan - maškaranu povorku Stradunom, a potom zabavu u Lazaretima koja se održala u 

ponedjeljak, 12. 2. 2018. Na manifestaciji su se skupnim razrednim maskama predstavili 

učenici petih, tri šesta i jednog sedmog razreda. 

- U utorak, 13. 2. 2018. u Kazalištu Marina Držića održana je županijska smotra literarnog, 

dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva Lidrano. Našu školu predstavljala je učenica 6. 
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b razreda Ivana Grgić s literarnim radom Igra skrivača te školski list Ragusino koji je 

predložen za državnu smotru.  

- U ponedjeljak, 12. 2. 2018. za učenike razredne nastave organizirana je vesela maškarana 

zabava u školskom holu. Skrivajući se pod različitim maskama, učenici su se uz glazbu i 

krafne izvrsno zabavili. 

- Učenici i učitelji OŠ Mokošica sudjelovali su u Caritasovu božićnom humanitarnom 

programu, u sklopu nacionalne humanitarne akcije „Za tisuću radosti“. Imali su priliku kupiti 

prigodne naljepnice naziva „Obraduj“ i „Daruj“. Kupnjom naljepnica prikuplja se pomoć  za 

nekoliko tisuća najsiromašnijih obitelji u Hrvatskoj koje se teško nose s posljedicama trajne 

ekonomske krize: oskudicom, bolesti i nezaposlenosti. 

-Dana 14. travnja učenici sedmih i osmih razreda sudjelovali su na radionici s pokusima iz 

fizike koja se održala u Lazaretima. Radionica je održana u sklopu manifestacije „Dani fizike 

u Dubrovniku“  u organizaciji Dubrovačkih knjižnica u suradnji s Udrugom za promicanje 

prirodoslovlja „Prirodopolis'“. Učenici su uz pomoć studenata fizike sa zagrebačkog 

Prirodoslovno - matematičkog fakulteta samostalno izvodili zanimljive pokuse iz fizike pri 

čemu su pokazali zavidno znanje i vještine. 

-Učenici i učitelji Osnovne škole Mokošica sudjelovali su dana  29. 4. u sportsko-turističkoj 

manifestaciji Du Motion Runners Days Dubrovnik. Manifestaciji se pod vodstvom 

Dubrovačkog saveza sporta kojoj se odazvalo 49 volontera. Volonterski zadatak nije bio 

nimalo jednostavan. Pripremali su stazu od Sustjepana do Rožata te u odličnoj atmosferi, uz 

pjesmu i glazbu, timskim radom trkačima dijelili potrebnu okrjepu i pružali podršku. Bilo je 

tu suza, smijeha, pjesme i veselja. Promatrajući uporne trkače, najviše su nas dirnuli majka 

koja je trčala gurajući bebu u kolicima, slijepi gospodin kojega su usmjeravali stazom te stariji 

sudionici koji su nas zadivili voljom i snagom, a nama je ponekad teško napisati domaći rad. 

Pitamo se kako su uspjeli istrčati 21 km? Volja čini čuda! Snaga leži u upornosti! Vrijedi 

pokušavati, nikada ne odustajati. 

-Učenici petih razreda 4. su svibnja sudjelovali na radionici „Lađa" u organizaciji Pomorskog 

muzeja povodom obilježavanja Međunarodnog dana muzeja 2018. Voditeljica radionice gđa 

Aleksandra Piteš na zabavan je način upoznala učenike s brojnim eksponatima iz stalnog 

postava Pomorskog muzeja. Također, učenici su rješavali enigmatske zadatke iz  bojanke „S 
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Pavom i Đivom u điru“ koju su dobili na dar. Naši učenici pokazali su zavidno znanje o 

dubrovačkim jedrenjacima te su pojedini iskazali želju za plovidbom kad malo narastu što 

potvrđuje latinsku izreku da se ploviti mora. 

-Svečano obilježavanje Dana OŠ Mokošica održano je  prigodnim zabavnim programom u 

kojemu su sudjelovali učenici, učitelji i roditelji održalo se u srijedu, 30. svibnja 2018. u 19 

sati u školskoj dvorani.  

 

Djelovanje učeničke zadruge Tezoro 

- 19. i 20. prosinca u holu naše škole održan je treći po redu božićni sajam u organizaciji 

Učeničke zadruge „Tezoro“. I ove su se  godine na sajmu mogli kupiti božićni i novogodišnji 

ukrasi koje su izradili vrijedni članovi Zadruge. Učenici su se rado uključili u ovu akciju 

kupnjom poklona. Cijena poklona bila je simbolična, a prikupljena sredstva su uplaćena u 

humanitarnesvrhe.Važnost božićnog sajma nije samo u  prezentiranju svega onoga što su 

učenici  tijekom prvog polugodišta radili sa svojim voditeljima nego i u tome da u razdoblju 

adventa kroz ovu humanitarnu akciju pokažu da imaju veliko srce i želju da pomognu onima 

koji trebaju pomoć. 

- U organizaciji Učeničke zadruge "Tezoro"  održane su radionice izrade prirodnih sapuna. 

Nakon procesa saponifikacije uslijedile  su kreativne radionice oblikovanja sapuna  te završne 

radionice pakiranja proizvoda. Interes za radionice bio je iznimno velik, a sudjelovali su 

 zadrugari  5., 6., 7. i 8. razreda.  

- U četvrtak, 2. 11. 2017., Učenička zadruga "Tezoro" organizirala je branje maslina koju je 

predvodio profesor Boško Ćorak 

-U utorak, 28. 11. 2017. u organizaciji  Učeničke zadruge „Tezoro“  održana je višesatna 

radionica izrade božićnih vijenaca isključivo od prirodnih materijala. Radionicu je osmislila 

prof. Aida Hebib Raguž te je u goste pozvala gospođe Antoniju Brkić i i Almiru Tomašević, 

majke naših učenika, koje su se rado odazvale pozivu te pokazale  svoja iskustva u izradi 

božićnih vijenaca, a gđa Stefanija Bazdan pomogla je u izradi božićnih ukrasa i magneta. 
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-Učenička  zadruga "Tezoro" održala je tijekom veljače niz kreativnih radionica izrade 

dekorativnih slika, okvira i poklon kutijica u decoupage tehnici. Učenici su popularnom 

salvetnom tehnikom, akrilnim bojama i lakovima naučili kako željeni motiv uklopiti u 

kompoziciju  te na koji način postići zanimljive efekte i teksture. S obzirom da je interes 

učenika za decoupage radionice bio iznimno velik obećali smo uskoro novo druženje. 

-Učenička zadruga "Tezoro" započela je sa svojim uskrsnim  aktivnostima. Dana 5. i 6. 

ožujka  održane su prve radionice ukrašavanja uskrsnih pisanica. U kreativnoj atmosferi 

zadrugari su izrađivali rustikalne pisanice primjenjujući decoupage tehniku i akrilne boje u 

kombinaciji s različitim materijalima.  

-U ponedjeljak,  12. 3. 2018  Učenička  zadruga "Tezoro" održala je još jednu u nizu 

radionica povodom Uskrsa. Zadrugari su pokazali svoju kreativnost i znanje te nakon dva sata 

ugodnog druženja izradili su niz zanimljivih aluminijskih reljefa crtajući uskrsne motive uz 

vodstvo prof. likovne kulture Aide Hebib Raguž te ispisujući  biblijske citate uz vodstvo 

profesorica vjeronauka Kristine Ćibarić i Kristine Vukušić. Radionica se nastavila u utorak s 

izradom okvira za reljefe.  

-Tradicionalna radionica pletenja poma i maslinovih grančica održana je 16. ožujka 2018. u 

organizaciji Učeničke zadruge "Tezoro". S tradicionalnom vještinom pletenja i ukrašavanja 

maslinovih grančica i ove godine upoznala nas je naša učiteljica  Stojanka Karl,  a majke 

naših učenika i učenica, gospođe Stefanija Bazdan, Franica Đevoić i Ivana Pejić pokazale su 

učenicima svoje vještine pletenja poma.Zadrugari su uz savjete voditeljica s veseljem 

pristupili zahtjevnom pletenju pomica i maslinovih grančica te su se tako upoznali s još 

jednim vrijednim običajem našeg kraja. Cilj radionice bio je potaknuti najmlađe na očuvanje 

tradicije i prepoznavanje ljepote običaja našega kraja. Nakon završene radionice učenici su 

ponosno ponijeli  kućama svoje vješto ispletene pome i maslinove grančice. 

-Dana 26. 3. 2018.godine u 17.00 h u organizaciji Učeničke zadruge „Tezoro“ održana je još 

jedna radionica posvećena uskrsnim običajima našeg kraja, radionica penganja jaja te izrade 

golubica od smokvine srčike. Na radionici održanoj u našoj školskoj kuhinji gospođi Ruži 

Brčić pridružile su se i gospođe Stefanija Bazdan, Antonija Brkić, Marina Milivojević te nam 

je u posjet došla i učiteljica Stojanka Karl. Vještinu izrade golubica od srčike pokazala je 

gospođa Stefanija Bazdan. Uz vještinu potrebna je i kreativnost. Zadrugari su s velikim 

interesom ukrašavali jaja vrućim voskom te spretno izrađivali golubice od srčike. Tijekom 
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ožujka različitim aktivnostima učenici naše škole obilježili su ovo preduskrsno vrijeme i 

pokazali veliki interes za očuvanjem tradicije našeg zavičaja. 

-Učenička zadruga "Tezoro" započela je sa svojim uskrsnim  aktivnostima. Dana 5. i 6. 

ožujka  održane su prve radionice ukrašavanja uskrsnih pisanica. U kreativnoj atmosferi 

zadrugari su izrađivali rustikalne pisanice primjenjujući decoupage tehniku i akrilne boje u 

kombinaciji s različitim materijalima.  

 

Organizacija Županijskih natjecanja iz Hrvatskog jezika i Informatike 

-Osnovna škola Mokošica i ove je godine bila domaćin Županijskog natjecanja u poznavanju 

hrvatskog jezika koje se održalo u ponedjeljak, 5. ožujka 2018. Na natjecanju je sudjelovalo 

ukupno 88 učenika i 35 mentora. U kategoriji osnovnih škola (7. i 8. razred) natjecalo se 37 

učenika pod vodstvom 22 mentora, a u kategoriji srednjih škola natjecao se 51 učenik pod 

vodstvom 13 mentora.  Nakon provedenog natjecanja učenici i mentori izrazili su 

zadovoljstvo kvalitetnom organizacijom natjecanja, srdačnom dobrodošlicom i ugodnom 

atmosferom te malim znakovima pažnje koje su za njih pripremili članovi Učeničke zadruge 

"Tezoro". 

-Županijsko natjecanje iz informatike za učenike osnovnih  i srednjih škola Dubrovačko-

nerevanske županije već se tradicionalno održava u našoj školi posljednih desetak godina. 

Ove godine na natjecanju, koje se održalo 9. veljače 2018. godine,  nastupila su ukupno 44 

natjecatelja. 

Organizacija Županijskih natjecanja iz odbojke, nogometa i stolnog tenisa 

-Osnovna škola Mokošica proteklu školsku godine bila domaćin brojnih natjecanja u 

organizaciji Županijskog saveza školskog sporta. 

Županijska i državna školska sportska natjecanja 

-Učenici Osnovne škole Mokošica osvojili su prvo mjesto na Županijskom prvenstvu 

osnovnih škola u judu. Natjecanje je održano 23. siječnja u OŠ Marina Držića, a natjecale su 

se sljedeće ekipe: OŠ Lapad, OŠ Marina Getaldića, OŠ Marina Držića, OŠ Cavtat i OŠ 
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Mokošica. Svi učenici OŠ Mokošica u pojedinačnoj konkurenciji osvojili su izvrsne rezultate, 

a zbrajanjem pojedinačnih bodova osigurali su ekipnu pobjedu. Učenici razredne nastave koji 

su nastupali za OŠ Mokošica su: Vlaho Lujo (-30kg), Mate Pezo (-34kg), Marin Perger 

Milutinović (-38kg), Paulo Matana (-42kg), Karlo Latinović (-46kg) i Luka Ivanković (+46 

kg).Na natjecanju su se predstavili i sljedeći učenici predmetne nastave OŠ 

Mokošica: Orlando Bratičević (-42kg), Nikša Čikato (-46kg), Bruno Bencek (-50kg), Teo 

Petković (-55kg), Josip Đurić (-66kg), Ivan Žitković (+66kg) i Ivan Petrović 

(+66kg).Pobjedom na županijskom prvenstvu učenici OŠ Mokošica osigurali su plasman na 

državno prvenstvo koje će se održati 14. i 15. veljače u Vinkovcima. Podsjetimo, učenici OŠ 

Mokošica već su treći put zaredom osvojili prvo mjesto na županijskoj razini, a prethodne 

dvije godine osvojili su 2. i 3. mjesto na državnom prvenstvu. 

-Osnovna škola Blato na Korčuli bila je domaćin Županijskog natjecanja u ženskoj sportskoj 

gimnastici održanog 1. 3. 2018. Za našu su se školu natjecale učenice Antea Bobić, Maris 

Brković, Matea Buljan, Matea Franquelli, Matea Maslać i Ramona Popović te osvojile prvo 

mjesto čime su se plasirale na Državno natjecanje u ženskoj sportskoj gimnastici koje će se 

održati u Rijeci 22. i 23. 3. 2018.  

-Učenici Osnovne škole Mokošica osvojili su četvrto mjesto na završnici Državnog -

prvenstva osnovnih škola u judu. Natjecanje je održano 14. i 15. veljače u Vinkovcima, a 

natjecale su se ekipe koje su pobjedile na poluzavršnim prvenstvima osnovnih škola u džudu. 

Učenici su se natjecali u pojedinačnoj konkurenciji, a zbrajanjem pojedinačnih bodova 

osvojili su ekipno četvrto mjesto. Samo dva boda dijelila su učenike naše škole od ekipne 

bronce. 

Županijska i državna školska natjecanja iz znanja 

-Ovogodišnje Biskupijsko/Županijsko natjecanje iz vjeronauka, poznato i kao Vjeronaučna 

olimpijada, održano je u petak, 9. ožujka 2018. u Biskupijskoj klasičnoj gimnaziji Ruđera 

Boškovića. Našu su školu predstavljale učenice Iva Rešetina, Ramona Popović, Gabrijela 

Margaretić i Lorena Krizmanić koje su osvojile sjajno četvrto mjesto.  

 -Županijsko natjecanje iz tehničke kulture održano je 2. 3. 2018. u OŠ don Mihovila 

Pavlinovića u Metkoviću. Na natjecanju je sudjelovalo 6 učenika naše škole koji su se 
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natjecali u pet različitih kategorija. Školu su predstavljali sljedeći učenici koji mnsu ostvarili 

sljedeće rezultate: 

1. Andrea Vojnić (5. r.) – Maketarstvo i modelarstvo (12. mjesto) 

2. Lucija Kraljević – Graditeljstvo (4. mjesto) 

3. Niko Trešćec (7. r.) – Strojarske konstrukcije (2. mjesto) 

4. Mario Vuletić (7. r.) – Obrada materijala (2. mjesto) 

5. Ivan Petrović (8. r.) – Elektrotehnika (1. mjesto) 

-Županijsko natjecanje iz informatike za učenike osnovnih  i srednjih škola Dubrovačko-

neretvanske županije već se tradicionalno održava u našoj školi posljednjih desetak godina. 

Ove godine na natjecanju, koje se održalo 9. veljače 2018. godine,  nastupila su ukupno 44 

natjecatelja . Za sve natjecatelje i njihove mentore osiguran je topli obrok u prostorijama naše 

škole kao i prigodni pokloni za sve škole, koje su izradili učenici naše škole 

kroz aktivnosti školske zadruge. Ostvareni su sljedeći rezultati: 

 Luka Božić,   6. c                1. mjesto   kategorija Algoritmi osnovne škole (6) 

Danijel Marić, 6. c             3. mjesto    kategorija Algoritmi osnovne škole (6) 

Karlo Jemin,  6. c               4. mjesto    kategorija Algoritmi osnovne škole (6) 

Niko Trešćec, 7. c              3. mjesto   kategorija Algoritmi osnovne šklole (7) 

-Na Županijskoj izložbi učenika osnovnih škola LIK 2018.,  održanoj 26. 2.2018. u Domu 

kulture u Pločama izložena su pohvaljena tri rada naših učenica Nikoline Gate iz 5. b, Ive 

Dedović i Matee Franquelli iz 6. c koje su izradile skulpture od žice i konopa na temu Mitovi i 

legende. 

- Na Županijskome natjecanju iz talijanskog jezika koje je održano u petak, 23. veljače 

2018.g. u Turističkoj i ugostiteljskoj školi Dubrovnik učenica 8. c razreda naše 

škole Gabrijela Margaretić osvojila je 1. mjesto, a Ani Letunić, također učenica 8. c, zauzela 

je 4. mjesto. 
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- U srijedu, 21. veljače 2018. u Gimnaziji Metković održano je Županijsko natjecanje iz 

njemačkog jezika. Na natjecanju su sudjelovali učenici osmih razreda Mihaela Car, Ivan 

Grljević, Magdalena Njire i Marta Penava. Učenica Marta Penava pokazala je zavidno znanje 

osvojivši prvo mjesto! Ivan Grljević zazuzeo je 13. mjesto, a učenice Mihaela Car i 

Magdalena Njire 16. i 17. mjesto. Učenike je za natjecanje pripremila profesorica Antonia 

Lazarević. 

-Naša škola imala je svoju predstavnicu na XXIV. Državnome natjecanju iz talijanskoga 

jezika koje se održalo od 19. do 21. travnja u Daruvaru.  Učenica Gabrijela Margaretić iz 8. c 

ostvarila je 6. mjesto. 

-Učenica 6 c razreda Nika Vidojević osvojila je 1. mjesto na Državnom prvenstvu komornih 

sastava u Zagrebu (trio, instrument flauta), 2. mjesto na regionalnom natjecanju u Imotskom 

(solo, instrument flauta) te 1. mjesto na Međunarodnom natjecanju komornih sastava u 

Travniku (sastav, instrument flauta). 

Nabava opreme i projekti ostvareni u protekloj školskoj godini 

-nabavljeni su kompjuteri za informatičku učionicu kako bi se osigurali kvalitetni uvjeti za 

održavanje redovne nastave informatike u petom i šestom razredu te za izbornu nastavu 

-nabavljena je pametna ploča u za strane jezike kako bi učitelji mogli koristiti suvremene 

metode poučavanja 

-nabavljen je novi razglas kako bi se osigurali kvalitetniji uvjeti za nastavu glazbene kulture i 

za održavanje brojnih priredbi u školi 

-nabavljeni su novi ormari za učionicu likovne kulture 

-nabavljene su nove peći za kuhinju produženog boravka  

-sanirani su nastavnički wc-i čime je završeno uređenje svih sanitarnih čvorova u školi 

-nadogradila se jedna učionica  u područnoj školi na Osojniku i wc- i za učenike i učitelje na 

Osojniku  
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–lakirani su parketi u učionicama 6,7, 16, 17 i 20 te je postavljen laminat u pomoćnoj učionici 

koju koriste učenici produženog boravka  

-obavljeni su sistematski liječnički pregledi za sve djelatnike škole 

Prijedlog mjera za poboljšanje uvjeta rada i unapređenje odgojno obrazovnog rada 

Cilj rada u idućoj školskoj godini je stvoriti preduvjete za kvalitetno izvođenje i 

osuvremenjivanje nastave koja će razvijati učenikove kompetencije, poticati i razvijati interes 

za učenjem te osamostaljivati ih u učenju i rješavanju zadataka.  Iduće školske godine 

posebno će se poticati dodatna nastava i popularizacija znanosti te identifikacija darovite 

djece kako bi ih se potaklo na kritičko mišljenje i rješavanje problema na višim kognitivnim 

razinama. Učenici će učiti o najvećim znanstvenim otkrićima i njihovoj važnosti za 

čovječanstvo, uočavati zakonitosti biologije, kemije, fizike, meteorologije i astronomije u 

svojoj okolini, povezati uočene zakonitosti sa praktičnim situacijama te osvijestiti ostale 

učenike o važnosti znanosti i znanstvenih procesa. Radionicama iz područja biologije, kemije 

i fizike učenici će upoznati instrumente koji se rabe u nastavi te u znanstveno-istraživačkom 

radu kao i brojne atraktivne pokuse od kojih će se neki demonstrirati, a pojedine će učenici 

izvoditi samostalno ili u skupinama.  

U idućoj školskoj godini potrebno je energetski obnoviti preostali dio škole koju koriste 

učenici predmetne nastave kako bi se stvorili uvjeti za kvalitetno izvođenje nastave.  
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U Dubrovniku, 24. rujna 2018.g. 
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Dr.sc.Petra Đapić Caput 


